

GUATEMALA HACIA EL SOCIALISMO

(Detalles en la Página 7)

Piden a Fiscalía Investigue al INCAFE

La Asociación Cafetalera de El Salvador solicitó ayer a la Fiscalía General de la República que investigue las operaciones del INCAFE, ya que esta entidad es responsable de pérdidas millonarias que afectan al país. Entregaron la solicitud los doctores Francisco García Rossi y Julio Funes Hartmann, en representación de la Asociación. Recibe, el Fiscal General de la República, Dr. José Francisco Guerrero (derecha). (Detalles en Página 5).



Mañana Suplemento de la Computación